



# Erratum

<https://doi.org/10.11646/zootaxa.5277.3.12>

<http://zoobank.org/urn:lsid:zoobank.org:pub:CDA21CAA-341C-44F5-AE13-FD3B1C3B0E96>

**ADRIANA GAYTÁN-CABALLERO, ELVA ESCOBAR-BRIONES, RAFAEL ROBLES & ENRIQUE MACPHERSON (2022) *Munidopsis geyeri* and *M. exuta* (Crustacea: Munidopsidae): A study of two deep-sea, ampho-Atlantic species that co-occur in the southern Gulf of Mexico. *Zootaxa* 5213 (4): 301–335.**

on pages 305 and 306

Table 1 heading should read *M. geyeri*, the current heading on those pages is “*M. exuta*” which is incorrect.

Figure 6 should read:

G, telson; H, thoracic sternite; I, antennular peduncle, distolateral and distodorsal spines; J, antennal peduncle; K, third maxilliped; M, carpus of cheliped; N, dactylus, strongly curved at the end of extensor margin, number of teeth on flexor margin.